



# РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 226-33-82  
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

24.03.2016 № 02-523

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Голові Верховної  
Ради України**

**Гройсману В.Б.**

Щодо результатів аудиту

## **Шановний Володимире Борисовичу!**

У зв'язку із зверненням до Рахункової палати Комітету Верховної Ради України з питань бюджету та відповідно до Плану роботи Рахункової палати на I півріччя 2016 року було проведено аудит фінансової та бюджетної звітності Апеляційного суду міста Києва за 2015 рік, звіт про результати якого затверджений рішенням Рахункової палати від 23.02.2016.

Метою аудиту було надання загальної оцінки правильності ведення, повноти обліку і достовірності звітності щодо надходжень і витрат бюджету, встановлення фактичного стану справ щодо цільового використання бюджетних коштів, дотримання законодавства при здійсненні операцій з бюджетними коштами, а також надання оцінки системі управління фінансовими ресурсами та внутрішнього контролю об'єкта аудиту Апеляційного суду міста Києва (далі – Суд).

За результатами розгляду матеріалів аудиту Рахункова палата отримала належні аудиторські докази для висловлення модифікованого висновку щодо фінансової та бюджетної звітності Суду за 2015 рік. За винятком окремих випадків, фінансова та бюджетна звітність Суду станом на 01.01.2016 правильна, сформована з дотриманням встановлених норм, забезпечує достовірність даних щодо надходжень, витрат бюджетних коштів та правильно визначає фінансовий стан Суду в усіх суттєвих аспектах. Виявлені за результатами аудиту факти порушень і недоліків при здійсненні господарських операцій та операцій з бюджетними коштами мають обмежений вплив на фінансову і бюджетну звітність об'єкта аудиту і не викривляють інформації про його загальний фінансовий стан.

Як встановлено під час аудиту, система внутрішнього контролю потребує удосконалення в частині обґрунтованого планування потреби в бюджетних коштах і дотримання всіх вимог облікової політики Суду з питань ведення розрахункових операцій, документації та систематизації бухгалтерських записів для здійснення обліку необоротних активів і запасів, рівнозначного розподілу обов'язків при призначенні матеріально відповідальних осіб, розрахунків за авансовими звітами за відрядження з підзвітними особами.

Крім цього, Судом не були дотримані вимоги Інструкції зі складання типових форм з обліку та списання основних засобів, що належать установам і організаціям, які утримуються за рахунок державного або місцевих бюджетів, затвердженої спільним наказом Головного управління Державного казначейства України та Державного комітету статистики України від 02.12.1997 № 125/70, а також Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879.

Керуючись рішенням Ради суддів України від 16.04.2015 № 42, всупереч вимогам статей 133 і 135 Закону України «Про судоустрій та статус суддів» Судом у період з квітня по грудень 2015 року 104 суддям проведено оплату щомісячної доплати за вислугу років за недіючими після 29.03.2015 законодавчими нормами (загалом 1 821,5 тис. гривень).

Рахункова палата вже неодноразово зазначала за результатами попередніх аудитів, що незважаючи на достатньо уважний розгляд висновків і пропозицій Рахункової палати органами державної влади та суддівського самоврядування та врахування переважної більшості їх у новій редакції Закону України «Про судоустрій і статус суддів», існуюча система організаційного, правового забезпечення судочинства та соціального забезпечення суддів залишається недосконалою.

Зокрема, Закон України «Про судоустрій і статус суддів» у новій редакції Закону України від 12.02.2015 № 192-VIII «Про забезпечення права на справедливий суд» не містить норми, якою було передбачено, що судді, призначені чи обрані на посаду до набрання чинності цим Законом, зберігають визначення стажу роботи на посаді судді відповідно до законодавства, що діяло на день набрання чинності цим Законом. Отже, постає питання про зменшення стажу роботи для більшості працюючих суддів, що призведе до порушення конституційних прав суддів та зменшення розміру надбавки за вислугу років, а також до скасування у певних суддів права на додаткову відпустку і взагалі звільнення у відставку через відсутність необхідного стажу роботи. Як наслідок, виникають судові спори.

На підставі статті 37 Закону України від 02.07.2015 № 576-VIII «Про Рахункову палату» та враховуючи викладене, Рахункова палата вважає за доцільне запропонувати Верховній Раді України з метою запобігання незаконним виплатам і дотримання конституційних прав суддів розглянути законопроект про внесення змін до Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» у частині визначення стажу роботи на посаді судді, зареєстрований у Верховній Раді України за № 2557 від 06.04.2015 «Про

внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо утворення військових судів та окремих організаційних питань»).

Рахункова палата, інформуючи Вас про результати зазначеного контрольного заходу, пропонує використати надані матеріали для подальшої роботи з удосконалення процесів реформування судової системи.

**З повагою**

**Голова**



**Р.М. Магута**